

和奥运冠军一起“南马”亲子跑

快报小记者扮相“刀马旦”很吸睛

11月10日,2019南京马拉松在南京奥体中心鸣枪开赛,萌趣十足的南马“肯德基公益亲子跑”也同步开启。约500组家庭身着肯德基红色“K跑服”齐聚奥体,完成3公里亲子跑,度过了温馨有趣的亲子时光。近20名快报小记者参与其中,在“领跑嘉宾”奥运体操冠军邢傲伟的带领下,小记者们元气满满,完成了一次有爱的奔跑之旅。

实习生 陈志豪
现代快报+ZAKER南京记者
舒越 文/摄



现代快报小记者参加南马亲子跑

“我和奥运冠军一起跑步！”

“邢叔叔来了!妈妈快拍照!”人群中,快报小记者柏睿哲一眼认出了他,十分兴奋。原来,在此前公益跑发布会上,他就作为小记者代表,与邢傲伟叔叔展开对话。柏睿哲告诉记者,他的舅舅是一名专业的击剑运动员,参加过国内外许多赛事。“这是我第二次参加大型跑步比赛,第一次和妈妈一起跑了5公里呢!这次3公里就是‘小菜一碟’。”

“开跑之后,他一路往前冲到邢傲伟旁边,特别激动。”柏睿哲妈妈说,邢傲伟还记得他,特别亲切地跟他聊起了天。到终点时,小睿哲特别骄傲地说:“我和奥运冠军一起跑步了!”“很开心能看到越来越多的小朋友参与到自己喜爱的体育运动中来,感受体育的无限魅力。”邢傲伟表示。

龟兔赛跑(续)

南京市琅琊路小学四(3)班 常芝仪 指导老师:童如明

自从上次乌龟赢了兔子,所有的动物都跑到龟大哥那里拜师学艺,所以龟大哥变成了一个富豪,天天吃大鱼大肉,而兔子却在嘲笑和讽刺中度过每一分每一秒。兔子实在忍受不了了,有一天……

兔子有一天来到乌龟的豪宅里宣布:“我将再次向你挑战,你敢不敢接受?”乌龟看了看旁边的徒弟和粉丝们,支支吾吾地说:“好……好吧……我……我接……接受。”等兔子和徒弟们都走了后,乌龟急急忙忙地跑到狐狸的房

开心“乐淘淘”

南外仙林分校燕子矶校区小学部三(2)班 徐祯

这是一个阳光明媚的日子,我的心情就像阳光一样灿烂,因为今天有一件非常开心的事情等着我——“乐淘淘”交换活动!

昨天下午一放学,我就兴奋地跑回家,气喘吁吁地对妈妈说:“我们要去参加‘乐淘淘’交换活动啦!老师让我们用旧的学习用品去‘乐淘淘’街上交换物品。”然后,我又不好意思地对妈妈说:“那个……我觉得旧的学习用品有点拿不出手,不好意思去换。”其实我心里想的是:用新一点的学习用品说不定能换到更好的宝贝呢!妈妈似乎看透了我的小心思,带着我一起去超市买了些新的学习用品,有本子、橡皮、自动铅笔、便笺

9岁女孩扮相“刀马旦”超吸睛

在众多人群中,一名身穿京剧服装的小朋友吸引了不少人围观。她叫蔡安雅,是快报小记者,也是南外仙林分校小学部二年级学生。“从开始热身,到比赛结束,一路上不断有人来找我合影。”蔡安雅告诉记者,自己是第一次作为现代快报小记者参加活动,想以一个特别的造型来参加南马,“我之前在学校社团接触过戏曲艺术,对刀马旦这个角色有些了解,就选择了这样的扮相。”蔡安雅说,“刀马旦一般都演女英雄,武艺高强,英姿飒爽,希望我们也可以像戏里那样,不怕苦,不怕累,坚持完成比赛。”蔡安雅妈妈表示,别看她只是二年级,但已经是运动小达人了。

“天使跑团”延续公益主题

据悉,2017年、2018年“肯德

基公益亲子跑”全部报名费悉数捐给了公益机构,用于贫困孤儿助养项目。今年,南马“肯德基公益亲子跑”组委会将把收取的亲子跑参赛家庭报名费全部捐给南京红十字会,用于社会公益事业。今年,肯德基还牵手本地特殊教育学校,组织了一个“天使跑团”,号召大众关注特殊儿童的运动健康。在发给每个参赛家庭的用品包中,有一封“致参赛小朋友的信”,暖心提醒参赛家庭平等友爱地对待这些特别的“天使”;赛场上,十余组肯德基员工家庭自发爱心陪跑,陪伴、帮助特殊儿童完成亲子跑赛事,一同体验到胜利的快乐。

一家人手牵手,为爱奔跑、为公益而跑,不仅让参赛的孩子们从小在奔跑中建立起良好的公益理念,奔跑中收获运动的健康和陪伴的喜悦,也让“肯德基公益亲子跑”赛事变得更温暖、更有温度。

点,狐狸大哥就在这时把机器龟放在了终点线上,兔子又“输”了!

晚上,乌龟和狐狸正在酒吧里畅饮,边喝边说:“今天机器龟可真帮了大忙!”可他们万万没想到这个服务员竟然是兔子的哥哥,他把乌龟大哥和狐狸说的话全都记录下来,并告诉了大象警官,大象警官查清了真相,原来一切都是乌龟的阴谋。乌龟的财产被没收,警察局也变成了他的“家”了,而兔子顶替了乌龟的位置,变成了跑步界的名人。

学记》《泥土旅行记》,这两本书是我特别想看的,于是我拿出新买的两支自动铅笔,快速跑到他们的摊位前,和哥哥成功交换。我们带的东西很受欢迎,不一会儿就全部换完啦,我们也都换到了自己喜欢的宝贝,真是高兴极了!

“乐淘淘”带给我好奇,也淘到了开心,真是一个令人兴奋又有意义的活动啊!

扫码加入
现代快报小记者咨询电话:
58598185

昆虫记

南京市长江路小学三(2)班 赵染乐 指导老师:钱辞苑

有一天,我和姐姐在公园里玩,突然,一团黑乎乎的东西进入了我的视线,它一点点地向前慢慢地移动着。我拉了拉姐姐,“快瞧!”我们蹑手蹑脚地凑近一瞧,哦,原来是一大群比芝麻还小的蚂蚁,它们正齐心协力地抬着一只身披桔红色衣裳、背部有着十二个圆点的大瓢虫。姐姐说:“好可怜,我们救救它吧,可我不敢。”“我来。”说着,我拿起一根树枝,对着瓢虫的翅膀一戳,就把它挑出了这个蚂蚁群。“看,这样,这只瓢虫就不会被吃掉了。”我自豪地对姐姐说。可蚂蚁们好像并不甘心,久久不愿离开,仿佛还在寻找着那个突然消失的“猎物”。

夕阳下的男孩

南京市将军山小学四(8)班 洪宇晨 指导老师:潘勇

假期里,妈妈给我拍了一张美丽的照片。我把这张心爱的照片保存在我的文件里,看到它就会让我想起那令人愉悦的一天。

照片中,最吸引人的是那夕阳。一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”。我们在长江边的石子路上散步,夕阳快要落山了,但它还是那么明亮,发出万道霞光,好像一个大火球落在山上。白云也被太阳照得五颜六色的,有红色、有黄色、有紫色……好神奇!

夕阳西下,照片中的小男孩只显露出他瘦小的背影,右手拿着一根长长的芦苇棒,低着头,正聚精会神地干什么呢!哈哈,这个小男孩就是我了,告诉你们吧,我正在钓小螃蟹呢!我耐心地等着螃蟹到我的“小钓钩”上来,我右手都酸

池上

南京市芳草园小学五(4)班 林家珺 指导老师:卞玉珊

这是一个炎热的夏日。太阳当空,诸葛上伍的父亲在城里准备科举,他的妈妈也在午睡。小上伍闲来无事,决定到附近的一片池塘去采莲蓬吃。小上伍顺手牵了一个篮子,敏捷地翻过围墙,猫着腰,来到了那个池塘。他左顾右盼,周围好像没有人,于是,他钻进芦苇丛,上了一艘藏在里面的小船,随手拿来一根长竹棍,当竹篙撑船。

他来到池中央,这里长满了荷花。他左手握住花的茎,右手抓着莲蓬,一用力,莲蓬就下来了。一个、两个、三个、四个……很快,整

冬夜

南京市银城小学四(5)班 卞斯同 指导老师:廖雅璇

冬天的夜晚静悄悄的,月亮升上了天空,从楼房后升起。是在楼房后睡了一觉,才醒来?还是盼着天黑出来玩耍?

冬夜极其的冷。秋天的夜晚你会感到很凉爽,风轻轻地吹过我们的脸颊,很满意地吹着。冬夜就没有你想象的那么温柔了,只要你一下楼,一定会像冻僵的小蚂蚁在原地颤抖。

冬夜格外的静。树叶都掉光了,只剩下孤零零的树干。小动物们在窝里做着美梦,甜甜地睡着,

果然,过了一会儿,一只大蚂蚁发现了它,爬到瓢虫身边,动了动自己细小的触须,奇迹突然出现了,所有蚂蚁都动了动触须,向瓢虫的方向进攻。我大声叫着:“姐姐姐姐,你快看,大蚂蚁用触须通知它的伙伴们,原来它们是用触须来传播消息的呀,太神奇了。”姐姐蹲下和我一起观察,我突然拿起瓢虫,对着姐姐说:“姐姐,你救救它吧!”姐姐吓得撒腿就跑,我哈哈大笑起来。

昆虫的世界真是奇妙呀,只要我们细心观察,就会找到里面很多的奥秘。

了,可这只小螃蟹竟然纹丝不动,依然攀在芦苇叶子上不上钩,它好像在得意地说:“你捉不到我吧。”我有点着急了,手心都出汗了。但我还是下决心一定要把它钓上来。我坚持住,屏住气,又过了几分钟,这只小螃蟹终于爬上了我的芦苇棒,我心中一阵大喜,赶紧把它钓了上来,芦苇棒被我举得高高的,那小螃蟹紧紧抱着棒子,两只圆溜溜的黑眼睛转个不停,好着急的样子,看着它急得像热锅上的蚂蚁,我忍不住哈哈大笑。爸爸夸我太厉害了,这是我第一次钓到螃蟹!

从小到大,爸爸妈妈给我拍下了许多照片,但我独爱这一张。因为每次看到这张照片,就会让我想起那秋天柔和的夕阳,更让我知道凡事要有耐心才能获得成功。

个篮子都被装满了。他剥开一个莲蓬,白花花的莲子露了出来,小上伍拿起一个,放进嘴里,甜甜的,还有一股清香呢!

小上伍心满意足,准备回家。他停好船,觉得自己的计划天衣无缝,可他哪里知道,他经过的地方,浮萍被船挤向两边,形成了一条清清楚楚的水路。

但这一场景恰好被大诗人白居易看见了,他见景生情,写下了这首《池上》:“小娃撑小艇,偷采白莲回。不解藏踪迹,浮萍一道开。”

不愿醒来。

冬夜怎能没有雪呢?我相信今晚一定会下雪,我就等着、盼着。过了一会儿天上没有一点儿变化,我急得像孙悟空一样抓耳挠腮。对了,我急忙打开电视,调到有天气预报的频道,天气预报说:“今天会下小雪!”太好了,我高兴地跳了起来,雪果然来了!

夏夜闷热、春花夜香、秋夜凉爽、冬夜寂静,四季交替,缺一不可。冬夜已到,春夜不就不远了,吗?